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Uvedená data vycházejí z kontinuálního monitoringu, který probíhá od roku 2012
prostřednictvím automatických sčítacích zařízení typu Eco-counter. Musíme dále
zdůraznit, že nesledujeme absolutní počty osob (to sčítače z principu detekce průchodů ani
neumí), ale sledujeme intenzitu návštěvnosti, kterou můžeme meziročně srovnávat, a také
strukturu návštěvnosti během sezóny. Intenzita pohybu návštěvníků je dána množstvím
detekovaných průchodů/průjezdů.

Množství návštěvníků na hřebenech Krkonoš bylo srovnatelné s rokem 2023 (snížení o 5 %), nicméně
se mění jejich rozložení v čase. Oproti roku 2023 byla podstatně nižší návštěvnost v září (zjevně z
důvodu povodní), naopak výrazně rostla návštěvnost v říjnu, což potvrzuje opačný vývoj počasí v září
a říjnu ve srovnání s rokem 2023. Můžeme si všimnout i vyšších hodnot návštěvnosti během srpna
2024. Ve srovnání s rokem 2023 docházelo během letošní sezony k četnějšímu střídání dnů s velmi
vysokou a naopak velmi nízkou návštěvností. Tento jev může být spojen s vyšším podílem
jednodenních (zejména víkendových) výletníků oproti návštěvníkům vícedenním.

Obdobné trendy návštěvnosti v letní turistické sezóně jsou s menšími rozdíly zaznamenány i na
jednotlivých monitorovaných profilech. Například na profilech u Labské boudy a na Černé hoře byly
nejvytíženější letní měsíce (červenec a srpen), zatímco na Sněžce a jejím okolí (Luční bouda) byla
intenzita pohybu osob během sezóny rovnoměrněji rozložena.

Porovnáme-li celkové intenzity návštěvnosti v jednotlivých měsících letní turistické sezóny za
uplynulé roky, můžeme identifikovat hlavní meziroční změny. Struktura návštěvnosti dle měsíčních
hodnot v letošním roce 2024 se spíše blíží roku 2022, kdy je nevyšší návštěvnost během letních
prázdnin (červenec a srpen) a následuje pokles v podzimním období (září a říjen). V roce 2023 byla
rekordní intenzita návštěvnosti během září (dosud maximální naměřené hodnoty v tomto měsíci).
Nejvyšší intenzita pohybu lidí na hřebenech Krkonoš byla v letošním roce koncentrována do měsíce
srpna, kdy se naměřené hodnoty blíží „covidovým“ rokům 2020 a 2021.

Další informace o aktuálním dění v Krkonošském národním parku najdete na facebookovém profilu
https://www.facebook.com/spravakrnap
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